



冰城文创再焕新 盲盒挖出雪人来

大雪人获得新荣誉称号“金雪花”“蓝帽子”,正在报业大厦1层热卖

本报讯(记者 张帆)为庆祝第41届中国哈尔滨国际冰雪节开幕,哈尔滨再次刷新惊喜,文创产品频频上新。近日发售的“雪人挖掘盲盒”持续圈粉,网友直呼“越挖越上头”。

2024年12月24日,黑龙江礼物联合哈尔滨礼物文化创意有限公司推出的“哈尔滨雪人挖掘盲盒”受到市民和游客的青睐。开售首周热度持续攀升,道里区友谊路报业大厦1层“哈尔滨礼物”的柜台前,顾客们拿着精心选好的盲盒排队付款。为了提高抽中比例,很多客人购买了3盒联装。销售网点工作人员介绍,仅1月3日上午3小时就卖出120盒,正在紧急补货。“前几天一个女孩来买雪

人盲盒,她非常想要“隐藏款”,但开了两盒都不是。不想让她失望,我们几个同事一人买了一盒,终于给她抽到了一个“隐藏款”。

除了“常驻款”之外,另外两款雪人还被大家取了名字——“金雪花”和“蓝帽子”。最大的还是“隐藏款”。各大平台上搜索“雪人盲盒”,可以看到网友晒出的“隐藏款”大雪人,在网友们“丑萌”“魔性”“抽象”的称赞中,有人留言,想要用更好看的“蓝帽子”交换丑丑的“隐藏款”。换雪人成为各社交媒体平台的热门话题。

在哈尔滨的游客拆着雪人盲盒,发着朋友圈和小红书的同时,很多身在异乡的哈尔

滨人留言:“从来都不玩盲盒,第一次安排给家乡”“在哪里买?人还没到家,好急……”

哈尔滨雪人挖掘盲盒主理人张寒霜说:“请大家不要着急,我们为大家备好了各种哈尔滨文创礼物,好玩又有意义,感谢大家的喜爱,期待大家的‘挖掘’!”



扫描二维码
看哈尔滨
日报视频号

“大雪人盲盒”线上购买方式

哈尔滨礼物文化创意有限公司

小红书、抖音平台搜索
“哈尔滨礼物文化创意有限公司”
购买或点击“买盲盒”购买

线下销售地点:

1. 哈尔滨市道里区友谊路399号报业大厦1层
2. “黑龙江礼物”西大门店陆续发售

深入“学”认真“谋” 主动“争”快速“干”

平房区(哈经开区)因地制宜发展四大主导产业,谱写高质量发展新篇章

本报讯(记者 梁可心)奋斗成就梦想,实干开创未来。1月4日,中共哈尔滨市平房区(哈经开区)第十二届委员会第六次全体会议暨区委经济工作会议召开。市委常委、平房区委书记、哈经开区党工委书记闫红蕾代表区委常委会作工作报告并讲话。

会议指出,过去一年,平房区(哈经开区)常委会不折不扣贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神和中央经济工作会议精神,全面落实省委、市委工作要求,高质量振兴发展迈出坚实步伐。千亿级航空产业蓄势待发、百亿级汽车企业稳步前行、数字经济厚积薄发、生物经济势头强劲,独特的产业、创新、科技优势形成良好发展势头,干部队伍勇于进取,政治生态向上向好。

会议要求,今年是“十四五”收官和“十五五”谋划的承上启下之年,也是全面振兴取得新突破的关键一年。全区上下要聚焦当好全省全市工业振兴排头兵,坚定必胜信心、勇于乘势而上,抢抓新机遇,深入“学”、认真“谋”、主动“争”、快速“干”,全力以赴把政策红利变成发展红利,坚持提升质量和扩大总量相统筹,因地制宜发展航空、汽车、数字经济、生物经济四大主导产业,抢占科技产业制高点,坚持对外开放和对内合作相结合,让外贸流量更好转化为经济增量,全力谱写平房区(哈经开区)高质量发展新篇章。

“哈尔滨印象·韵动享视界”短视频大赛启动

本报讯(本报记者)为全方位、多视角展现哈尔滨独特的城市魅力,提升城市知名度与美誉度,2025年1月5日,“哈尔滨印象·韵动享视界”短视频大赛正式启动,作品征集截止时间为3月31日24时。

本次短视频大赛由中共哈尔滨市委网信办、哈尔滨日报社联合发起,哈尔滨新闻网、“冰城+”客户端承办。活动旨在以短视频为媒介,深挖哈尔滨的城市魅力,面向全国乃至全世界亮出哈尔滨的城市名片。大赛面向全国征集参赛作品,无论是专业影视团队、自媒体达人,还是热爱创作的市民游客,均可怀揣着对哈尔滨的热爱参与这场创意角逐。

参赛作品需围绕“哈尔滨印象·韵动享视界”主题进行创作,可以是展现中央大街的百年风韵、冰雪大世界的梦幻奇观、街头巷尾的民俗风情,还可以呈现哈尔滨底蕴深厚的工业、农业、蓬勃发展的科技、文化,内容涵盖历史、自然、人文、民俗、经济社会发展等多个方面,全方位展现哈尔滨城市形象。作品时长限定在20秒至180秒之间,同时需保证画面高

清、剪辑流畅,兼具视觉与听觉双重感受。

大赛主办方将组织专业评审团对所有参赛作品进行评比筛选,初赛入围作品将在“冰城+”客户端集中展示、投票评选。投票结束后,结合公众投票结果(占比40%)和专业评审团意见(占比60%)打分,综合评选出优秀作品进入决赛。专业评审团将对决赛作品进行评审,重点从作品的主题深度、创意独特性、艺术表现力、情感共鸣度等方面进行打分。大赛奖金总额15万元。最终评选出一等奖2名,每名奖金1万元;二等奖10名,每名奖金5000元;三等奖20名,每名奖金2000元;优秀奖30名,每名奖金1000元。同时还将评选出最佳创意奖、最佳摄影奖、最佳剪辑奖、最具人气奖各一名,每名奖金2500元。以上奖金均为税前。

参赛报名采取线上征集形式。具体参赛流程为:首先下载安装“冰城+”客户端,在“冰城+”客户端首页右下角找到“哈尔滨印象·韵动享视界”悬浮图标,点击图标进行参赛报名。特别提醒:上传的参赛视频时间控制在3



分钟以内,视频格式为16:9,200MB以内,视频支持格式为mp4、avi、mkv、mov、wmv、mpg、rm、swf(视频超过200MB将无法上传,可用第三方软件进行压缩);同时须准确填写参赛者个人信息,获奖证书将以填报信息内容为准。

大赛主办方表示,希望通过此次大赛,汇聚各方智慧,让哈尔滨的美以全新、多元的形式广泛传播,吸引更多人走进哈尔滨、

爱上哈尔滨。大赛战鼓已吹响,静待创作者们用镜头书写大美哈尔滨的新画卷。



扫描二维码
下载安装
“冰城+”客户端

向世界展示 哈尔滨独特冰雪文化

全球青年双语主持主播2025“美丽中国行”走进哈尔滨活动启动

本报讯(记者 那跃娜)签署校际合作框架协议、三校师生共创新节目,全球青年双语主持主播记录传播精彩哈尔滨……1月4日,全球青年双语主持主播2025“美丽中国行”走进哈尔滨活动启动仪式在哈尔滨大剧院举行。市委常委、宣传部部长兰峰出席活动并致辞。

本次活动由中共哈尔滨市委宣传部、哈尔滨市文化广电和旅游局、中国传媒大学、哈尔滨师范大学、黑龙江大学主办,哈尔滨广播电视台承办。

“约会哈尔滨 冰雪暖世界”全球青年双语主持主播2025“美丽中国行”走进哈尔滨活动的举办,旨在加强中国传媒大学与哈尔滨师范大学、黑龙江大学的交流合作,以国际化的视角宣传哈尔滨“冰世界、雪天下”的城市形象,向世界展示哈尔滨独特的冰雪文化。启动仪式上,中国传媒大学、哈尔滨师范大学、黑龙江大学校长共同签署了校际合作框架协议。

全球双语主持主播们在活动期间将参观游览太阳岛雪博会、冰雪大世界、伏尔加庄园、东北虎林园等哈尔滨冰雪旅游知名景区、景点,品尝哈尔滨特色美食,用笔和镜头记录、传播哈尔滨深厚的冰雪文化底蕴和人文内涵魅力。

冰雕大师赛落幕 “寻梦”获第一

本报讯(记者 韩伟)1月4日,由平房区政府主办、哈尔滨冰雪文化博物馆承办的2025(第二届)冰雪造型艺术大师赛落下帷幕,来自新疆、福建、江西、黑龙江4省区18个代表队的49位冰雕高手经过激烈的角

逐,为市民游客献上了一场精彩的冰雪视觉盛宴。

其中,哈二职代表队的《寻梦》荣获一等奖,宝地冰雪雕塑团队的《火热的生活》荣获二等奖,黑龙江外国语学院的《冰悟

空》荣获三等奖,姜晓斌冰雪艺术工作室的《旗帜》获得最佳创意奖,东方学院的《时光守望》获得最佳技巧奖。这些获奖作品以独特的造型和创新的创作手法令人耳目一新,也让人们看到了冰雕艺术家们

巧夺天工的创意和雕刻技艺的创新。正是这种不断推陈出新、突破自我的风格让这项赛事成为了冰雪节重要冰雕赛事之一,也成为了传播推广哈尔滨冰雕艺术的一张靓丽名片。



- ①一等奖作品《寻梦》。
- ②二等奖作品《火热的生活》。
- ③参赛选手精心打磨雕刻作品。



扫描二维码
看“冰城+”视频

探寻冰城美食文化发展历程

《哈尔滨味道》入选地方志网络精品征集展

本报讯(记者 阴祖峰)日前,由市委志研究室推荐的作品《哈尔滨味道》入选2024年地方志网络精品(视频类)征集展活动“方志文化故事”单元,是东北三省唯一入选作品。

《哈尔滨味道》从地方志的独特视角出发,系统挖掘、详细梳理哈尔滨饮食文化发展脉络,介绍了哈埠菜的烹饪艺术、俄餐的独特风味、红肠的制作工艺等,方便外地游客打卡寻味,同时提升市民对城市的认同感和归属感。感兴趣的读者可关注“哈尔滨史志”微信公众号观看视频作品。



扫描二维码
看哈尔滨
日报视频号

“雪人军团”再出击

本报讯(记者 周辰)还记得上一个冰雪季滨洲铁路桥下一夜之间出现的“雪人军团”吗?今年,同样的地点又一群呆萌可爱的“雪人军团”来了。

今年的“雪人军团”位于滨洲铁路桥西侧的冰雪嘉年华游乐区,集中建设在“雪人谷”园区中,市民游客需购票入园。此次共设计建造近300个雪娃娃,以卡通形象为主,园中最大的雪雕作品是一个高13米的大型驱逐舰,总用雪量达到800多立方米。

记者在园区内看到,美人鱼、小飞象、企鹅、俄罗斯套娃等卡通形象的雪雕作品,呆萌可爱,吸引众多游客上前合影。



惟妙惟肖的雪人群组。



扫描二维码
看哈尔滨
日报视频号

冰城开雕“冰马桶”



“冰马桶”开工雕刻。

本报讯(记者 张鸣霄)1月3日傍晚,备受期待的“冰马桶”冰雕正式开工雕刻。在银装素裹的哈尔滨冰雪大世界,一场冰雪与历史文化的奇妙邂逅正在上演。

此次打造的“冰马桶”冰雕共有五尊,姿态各异。其中,高级军吏俑俗称将军俑,头戴鹖冠,身材高大魁梧,气质出众;跪射俑身穿交领右衽齐膝长衣,外披铠甲,胫着护腿,足穿方口齐头翘尖履;武士俑头缩圆形发髻,一脸严肃,身穿交领右衽长衣,外披铠甲,下身穿短裤。工匠们凭借着精湛绝伦的技艺,在晶莹剔透的冰块上精雕细琢,赋予了“冰马桶”鲜活的生命力。



扫描二维码
看哈尔滨
日报视频号

拟任职干部公示名单

依据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,为加强干部选拔任用工作的民主监督,现将拟任职的干部进行任前公示(按姓氏笔画为序),公示期限为2025年1月6日—2025年1月10日(5个工作日)。

李宏声,男,汉族,1977年6月生,大专,中共党员,现任市公安局道里分局刑事侦查一大队大队长(副处级),拟提名为副县(市)长人选。

徐森,男,汉族,1978年12月生,大学,中共党员,现任市公安局香坊分局副局长、三级高级警长,拟提名为副县(市)长人选。

徐立星,男,汉族,1975年9月生,大专,中共党员,现任依兰县迎兰乡党委书记、四级调研员,拟提名为副县(市)长人选。

对拟任职人选如有情况和反映,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共哈尔滨市委组织部干部监督处(举报电话:12380—2—1;地址:哈尔滨市松北区世纪大道1号;邮政编码:150021;中共哈尔滨市委组织部 2025年1月4日)